



Следователи устанавливают обстоятельства смерти девушки на юго-западе Москвы



24 ноября 2017 года в одной из столичных больниц скончалась девушка 1992 года рождения. По предварительным данным, пострадавшая накануне употребляла продукты, заказанные в сети Интернет.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование дела продолжается.

27 Ноября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1182805/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v